Ministerul Educatiei si Cercetarii — Serviciul National de Evaluare si Examinare

Testare Nationala - 2007
Proba scrisa la Matematica Varianta 61

¢+ Toate subiectele sunt obligatorii. Se acogd10 puncte din oficiu.
¢ Timpul efectiv de lucru este de 2 ore.

I. (32puncte) Pe foaia de examen, sctigezultatul corect langa numarul din fa ta exerctiului.

1. Rezultatul calcululub+ 5B este egal cu ....

2. Un sfert din nuriirul 24 este egal cu ....

3. Media aritmetié@ a numerelor 1061 150 este egalcu ....

4. Intr-o urri sunt 10 bile rgii si 5 bile negre. Se extrage la intamplare &.robabilitatea ca, bila extéas
s fie rogie este egdlcu ...

5. Cel mai mare nuam natural impar de trei cifre este egal cu ....

6. Aria unui triunghi echilateral cu latura de 8 cm estezgal... cnf .

7. Un cub are muchia de 5 cm. Volumul cubului este egal cu 3. cm

8. Un cilindru circular drept are raza bazei de 4sciniltimea de 6 cm. Aria laterah cilindrului este

egal cu ... rcm?.

II. (12puncte) Pe foaia de examen, sctierezultatul corect langa numarul din fa ta exerctiului.
Dintre cele patru variante de tispuns, scrise la fiecare cerigd, doar una este coreét

9. Multimea soldilor naturale ale inecugi 4x—8< 2x este:

A {123 B. {0;1,2;3;4 c. {0123 D. {0;1;,3

10. Fie expresiaE(X) =[( X— 2)2 —( X - 4)} :(x=2), undexOR\{2} . Atunci:

A. E(-2)=-4 B. E(-2)=0 C.E(-2)=4 D. E(-2)=2

11. Masura unghiuluAOB este de 46. UnghiurileBOC si AOB sunt adiacente suplementad&midreapta
[OM este bisectoarea unghiuB©C.Masura unghiuluAOM este egal cu:

A.112° B. 113 C.13% D.90°
12. Lungimea unui cerc es&rcm. Aria discului corespuior este:
A. 4mcm? B. 32mcm? C. 64mcm? D. 16mcm?

lll. (46puncte) Pe foaia de examen, scrierezolvarile complete.

13. La o fabri@ de prelucrare a laptelui s-au adus 1500 litri de lapte din care seia@atan. Laptele
conine 20% smantan
a) Toa#l smantana amuti se pune Tn pungi de cate 500 ml fiecare. Cate pungi sunt necesare?
b) 300 de litri de smanté&rse ambaleazin 400 de pungi. Gamililitri de smanté@ contine o pung?
14. Se considerfungiile f :R - R, f(X)=2x+5si g:R - R, g(X) = x+2.
a) Reprezentiagrafic fundiile f si gin acelai sistem de axe perpendiculax®y.
b) Determinai punctul de intersei® al reprezeiatilor grafice ale fungilor f si g.
c) Determinai aria triunghiului format de ax®y si reprezentrile grafice ale fungilor f si g.

15. a) Desenaun trunchi de piramiglpatrulated regulai.
Un trunchi de piramidpatrulatei regulai ABCDA'B’'C’'D’ cu baza mar@BCDsi baza miéa

ABCD, are AB=8cmsi A'B =4cm. Muchia lateralface cu planul bazei mari un unghi de€ 60
b) Aratati ca lungimea Taltimii trunchiului de piramid este egalcu 2\/?5 cm.

c) Calculai aria totak a trunchiului.

d) Calculai distarta de la punctuh la planul (DCC’) :
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